

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Общероссийской спортивной
общественной организации
«Национальная федерация
бадминтона России»



А.М. Антропов

2025

Председатель комиссии
Общероссийской спортивной
общественной организации
«Национальная федерация
бадминтона России»
по ветеранскому спорту

Ю.В. Смирнов

«14» 03 2025

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр по физической культуре
и спорту
Республики Дагестан

С.Х. Сажидов

«___» 2025

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель правления
Региональной спортивной
общественной организации
«Дагестанская федерация
бадминтона-05»

Ж.А. Ашув

«10» 03 2025



**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата России по бадминтону
среди ветеранов**

г. Махачкала

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по бадминтону среди ветеранов (далее — Физкультурное мероприятие) проводятся в целях развития и популяризации бадминтона среди ветеранов и привлечения различных слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Настоящее Положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением Физкультурного мероприятия на территории Республики Дагестан и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и других специалистов в составе делегаций для участия в Физкультурном мероприятии.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляются в комиссию по допуску участников.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Физкультурное мероприятие проводится с 11 по 17 июня 2025 г. по адресу: г. Республика Дагестан, город Махачкала, улица Магомеда Ярагского, дом 98/3, Спорт комплекс «Дагестанский центр волейбола» (4 корта).

11 июня — день приезда, работа комиссии по допуску участников соревнований, работа комиссии по допуску и опробование зала с 14:00 до 20:00.

12-16 июня — игровые дни

17 июня — день отъезда

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» (далее — НФБР), Региональная спортивная общественная организация «Дагестанская федерация бадминтона-05» (далее — Федерация бадминтона Республики Дагестан) и Министерство по физической культуре и спорту Республики Дагестан (далее — Минспорт Дагестана)

Непосредственной проведение Физкультурного мероприятия возлагается на Федерацию бадминтона Республики Дагестан и главную судейскую коллегию (далее — ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Физкультурном мероприятии допускаются граждане Российской Федерации старше 35 лет, возраст участников определяется на 31.12.2024 г.

В день приезда представители команд должны представить главному судье заявку в соответствии с приложением к настоящему Положению на участие команды в Физкультурном мероприятии с медицинским допуском на каждого игрока. Игроки, не относящиеся к спортивным коллективам, предоставляют медицинскую справку с допуском врача и индивидуальную заявку.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Физкультурное мероприятие проводится в личном зачёте по 5 разрядам: одиночные (мужской, женский), парный (мужской, женский, смешанный).

Мужчины: 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75 лет и старше.

Женщины: 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75 лет и старше.

Мужские пары: 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75 лет и старше.

Женские пары: 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75 лет и старше.

Смешанные пары: 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75 лет и старше.

Физкультурное мероприятие проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Бадминтон», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12.07.2021 № 546.

По желанию участник может выступать в более молодой возрастной группе.

Участие спортсмена в двух возрастных группах в одном разряде не допускается.

Принадлежность к группе в парных разрядах устанавливается возрастом более молодого участника.

Система проведения Физкультурного мероприятия определяется ГСК в зависимости от количества заявленных участников. В случае малого количества участников (менее 4), возможно объединение возрастных групп по решению ГСК.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победителями каждой игры признаются участники, выигравшие 2 гейма. Гейм выигрывают участники, первыми набравшие 21 очко, в случае счета «20-20» гейм выигрывает сторона, первая набравшая разницу в 2 очка. При счете «29-29», сторона, выигравшая 30-е очко, выигрывает гейм.

Третье место разыгрывается.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и примеры Физкультурного мероприятия в каждой дисциплине награждаются медалями и грамотами.

Дополнительно могут устанавливаться призы Федерацией бадминтона Республики Дагестан и (или) другими организациями по согласованию.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на проведение Физкультурного мероприятия осуществляют Минспорт Дагестана, НФБР и Федерация бадминтона Республики Дагестан по согласованию.

Расходы по командированию участников для участия в Физкультурном мероприятии (проживание, питание, проезд к месту проведения и обратно, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурное мероприятие проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающих требованиям соответствующим нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей Физкультурного мероприятия осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

X. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

Обработка персональных участников Соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Требования настоящего Положения детализируются Регламентами конкретного Физкультурного мероприятия и не могут ему противоречить.

Регламент о Физкультурном мероприятии разрабатывается и утверждается Федерацией бадминтона Республики Дагестан с последующим утверждением НФБР.

Антидопинговое обеспечение физкультурного мероприятия в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее — Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование участников может производиться за счёт средств командирующих организаций или внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Участие в Физкультурном мероприятии осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в физкультурном мероприятии подаются до 15:00, 2 июня 2025 г. на электронную почту:

badm-zak@yandex.ru, в теме письма указать «Заявка на Всероссийские соревнования среди ветеранов».

Заявка на участие заверенная печатью медицинской организации, представляется в комиссию по допуску. В заявке должны быть указаны: фамилия, имя, дата рождения (полная), спортивный разряд по бадминтону, город и регион.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- полис обязательного медицинского страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- согласие на обработку персональных данных.

Участники, нарушившие порядок и сроки подачи заявок и не представившие документы в комиссию по допуску участников в полном объеме, к спортивным соревнованиям не допускаются.

Главный судья — Закамский Андрей Валентинович (ВК, г. Йошкар-Ола)

Данное положение является официальным вызовом